

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Киселевска, обвиняемый в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя г. Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомой местной жительницы и ее сожителя. Примечательно, что гость испытывал к женщине симпатию, а к ее избраннику относился плохо. В этот день обвиняемый остался у них переночевать, а ночью решил убить 39-летнего соперника. Топором злоумышленник несколько раз ударил спящего мужчину. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте, женщина вызвала сотрудников полиции. Подозреваемый был задержан на месте преступления. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1192972>